
2024~2025 学年度上期高 2025届半期考试

高三数学试卷参考答案
一、单选题
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二、多选题
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四、解答题
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16.【解】(I)由频率估计概率可得

甲获得优秀的概率为 0.4，乙获得优秀的概率为 0.5，丙获得优秀的概率为 0.5，

故答案为 0.4                                                  （5分）

(II)设甲获得优秀为事件 1A ,乙获得优秀为事件 2A ，丙获得优秀为事件 3A
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四边形 ABNM 的面积   BMANS
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②解： 2 4  PABABNMPABPMN SSSS 四边形

即需求出 PABS 最   大值即可        

02 22  yxAB： ，椭圆三象限的点 P到 AB的距离
3

2 22 00 


yx
d

   dABS PAB 2
1 2 22 2 22 00  00   yxyx

8  2 2        

0        

2 
0   yx

2
)2 (82 28)2 (
2  

0         0
0        0              

2  
0         0

yxyxyx 
   16)2 ( 2  

0         0  yx

2 242 22 0         0   yx 此时 0         0 2 yx  ， )2 ,2( P

PABS 最   大值为 2             24 PMN 面积最大值为 2 24  （17分）

注：此问也可用参数方程求解，酌情给分

19.【解】（I）当 0a 时， 1)(  xexf x 1)(/  xexf 
当 0x 时， 1xe ， 0)(/ xf ， )(xf 单调递增

当 0x 时， 1xe ， 0)(/ xf ， )(xf 单调递减

0)0()(  f xf 得证  （3分）
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综上所述：
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